14703

INDUSTRIA DE SERVICIOS Y NEGOCIOS INMOBILIARIOS INSERNIN C.A.

R.U.C. 1790950743001

Quito, 16 de septiembre del 2015.

ER. 46406

Arquitecto
JUAN CARLOS ROMERO SIGCHO
Presente.-

De mi consideración:

La Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía INDUSTRIA DE SERVICIOS Y NEGOCIOS INMOBILIARIOS INSERNIN C.A., en sesión realizada el dieciséis de septiembre del dos mil quince, tuvo el acierto de elegirle a usted para el cargo de PRESIDENTE de la Compañía para el período estatutario de CINCO AÑOS.

Las atribuciones de su cargo constan en la escritura pública de aumento de capital, cambio de denominación, reforma y codificación de los Estatutos Sociales de la Compañía, otorgada el cinco de noviembre del dos mil tres, ante la Notaria Cuadragésima del cantón Quito, Suplente, doctora Paola Andrade Torres, inscrita en el Registro Mercantil el doce de enero del dos mil cuatro, bajo el número 053, tomo 135.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Sra. Beatriz María/Sigcho Espinoza GERENTE GENERAL

Quito, a dieciséis de septiembre del dos mil quince, yo, JUAN CARLOS ROMERO SIGCHO, acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía INDUSTRIA DE SERVICIOS Y NEGOCIOS INMOBILIARIOS INSERNIN C.A. y me comprometo a desempeñarlo fielmente.

Arq. Juan Carlos Romero Sigcho

C.C. 1707848329





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRI<u>PCIÓN</u>

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	44358
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	22/09/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	14703
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INDUSTRIA DE SERVICIOS Y NEGOCIOS INMOBILIARIOS
	INSERNIN C.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ROMERO SIGCHO JUAN CARLOS
IDENTIFICACIÓN	1707848329
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5

2. DATOS ADICIONALES:

CAMBIO DENOM. RM: 053 DEL:12/01/2004 NOT. 40 DEL:05/11/2003 JTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 22 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2015

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL CAR

Sto of Oxog Publicos

Página 1 de 1

n (C